



Уклонист служить не захотел

Игринским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего жителя района Алексея М., уклоняющегося от прохождения военной службы.

Трижды в адрес юноши военным комиссариатом направлялись повестки для решения вопросов, связанных с призывом на военную службу. Но все три раза Алексей М. игнорировал законные требования и без уважительных причин не явился в военкомат.

В ходе допроса подозреваемый открыто заявил о своем желании уклониться от службы. **Игринским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Удмуртской Республике** в отношении юноши возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 328 УК РФ — уклонение от призыва на военную службу.

Однако, может выйти так, что родной дом уклонисту придется покинуть. Причем на срок, вдвое превышающий тот, что он мог бы добровольно провести в армии. До 2 лет лишения свободы предусмотрено Уголовным Кодексом РФ за совершение этого преступления.

24 Марта 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/661660>